



# ReadyMummy

荣获 2019 至 2024 年  
Parent World 杂志  
所颁最佳生育保险计划

迎接新生命的到来，无疑是一个令人既雀跃又紧张的经历，如果能拥有一份合适的保险计划，将有助消除您所面对的顾虑。ReadyMummy 是一份为期 3 年的生育保险计划<sup>1</sup>，除了让已经怀孕 13 周的准妈妈获得怀孕保障，也向出生后的宝宝提供幼儿保护，直到第 3 个保单年度结束为止。它也是第一份照顾到妈妈在刚生产后的心理健康，并因此提供心理治疗保障的保单。现在就考虑让 ReadyMummy 计划伴随您，让您以喜悦的心情准备小生命的诞生。

## 保单利益



### 妊娠并发症利益

为妈妈提供 14 项妊娠并发症<sup>2</sup>保障，当中包括因意外导致流产，保障金额相等于投保额 100%



### 妈妈心理健康保障

如妈妈需接受心理治疗<sup>5</sup>，可获相等于投保额 10% 的保障



### 先天性疾病保障

为宝宝提供 24 项先天性疾病<sup>2</sup>保障，保障金额相等于投保额 100%



### 保障范围

为妈妈和宝宝提供相等于投保额 100% 的身故保障



### 每天医院护理津贴<sup>2</sup>

向住院接受护理的妈妈和宝宝，每天派发相等于投保额 1% 的现金利益 (长达 30 天)



### 初生宝宝门诊部光照治疗<sup>6</sup>利益

如初生宝宝患上黄疸病，并需到门诊部接受光照治疗，保单将每天提供相等于投保额 1% 的保障 (长达 10 天)，以支付光照治疗仪器租用费



### 以保险计划作为送给宝宝的礼物

可在宝宝出生后的 90 天内，为宝宝购买任何能符合投保资格的宏利保单计划<sup>3</sup>以及危疾附加保险，而且无需申报健康状况。宝宝可因新发现的病症和既有的身体状况<sup>4</sup>而获派危疾利益



### 通过辅助生殖技术协助成功怀孕

如果有缴付额外保费，可在进行体外人工受孕、子宫内人工授精和子宫颈内人工授精而怀孕后获得保障

## 举例说明：



### 注释

- <sup>1</sup> 最多可为2名在妈妈同一次怀孕时产下的宝宝, 或为1名当妈妈在通过辅助生殖技术协助后成功怀孕, 而且没有在出现并发症的情况下产下的宝宝提供保障。每次怀孕只能购买一份保单。
- <sup>2</sup> 如需了解在保障范围内各项并发症的定义, 请参阅保单合约。
- <sup>3</sup> 适合宝宝的保单包括 LifeReady Plus (II) (ReadyMummy) 计划, 以及 Early Critical Care Rider (III) 和/或 Critical Care Rider (III) 两项附加保险, 投保人必须符合计划当中的条款, 以及任何其他由我们开出的条件。
- <sup>4</sup> 如宝宝在年满6岁前因既有的身体状况而申请索取危疾利益, 将获派投保额之100%金额, 并以S\$35,000为上限。如宝宝已超过6岁, 投保额之100%金额将获派发。
- <sup>5</sup> 如妈妈被确诊患上重度忧郁症或广泛性焦虑症, 并已在连续最少6个月内, 服用由注册精神科医生开出的药物, 而且有定时接受心理治疗, 可获派相等于投保额10%的心理治疗利益。
- <sup>6</sup> 当宝宝因患有严重新生儿黄疸病, 需租用光照治疗仪器进行治疗。

### 重要信息

ReadyMummy 计划由宏利 (新加坡) 私人有限公司 (公司注册编号: 198002116D) 进行核保。这份简介并没有经过新加坡金融管理局审批。购买人寿保险计划是一项长远承诺。这份保单并没有现金价值。购买不合适的医疗保险产品或会影响到日后应付医疗保健开支的能力。这份简介仅供参考使用, 并不以您的特定投资目标、财务状况及个别需要作为考量, 而且非保险合约, 也非提议和推荐购买这份保单。您可以在这份保险产品的保单合约上找到有关条款、细节和不受保事项。此简介附有中英文版, 若两者出现语言上的差异, 将以英文版为准。此保单将在新加坡存款保险公司的保单持有人保障计划下自动收到保护, 因此无需办理任何手续。欲知保单持有人保障计划的保障利益和范围, 请与我们联系, 或浏览新加坡人寿保险协会或新加坡存款保险公司的网站。(www.lia.org.sg 或 www.sdic.org.sg)。

您在购买此计划前, 应听取宏利财务顾问或我们指定销售伙伴的意见。

以上所有资料截至2024年7月7日。